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N516 Αρχιτεκτονική Τοπίου ΑΠΘ  

Εξετάσεις, διορθώσεις, προαιρετικές διαλέξεις και άλλα  

 
 

1. Εξετάσεις 22/06/2021. Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στον πλατφόρμα του 

elearning. Στις 22/6 19:00 θα είναι ορατή στους φοιτητές στον φάκελο ‘Εργασίες’ μια 

εργασία που θα εχει επισυναπτόμενο ένα κείμενο word με 3 ερωτήσεις κρίσεων. 

Κάθε απάντηση δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 200 λέξεις.  Οι φοιτητές θα πρέπει να 

κατεβάσουν το αρχείο word, να το συμπληρώσουν και να το ξανα ανεβάσουν στο 

elearning.  

2. Παράδοση τελικού Σχέδιου. Μπορείτε να παραδώσετε το σχέδιο του 

περιβάλλοντος χώρου του Τμήματος Γεωπονίας μέχρι την Τετάρτη 7 Ιουλίου 2021  

στο drive για να περαστεί ο βαθμός σας στην εξεταστική του Ιουλίου αλλά και τον 

Σεπτέμβριο μέχρι την ημερομηνία που θα ανακοινωθεί τον Σεπτέμβριο. Έπειτα από 

τον Σεπτέμβριο του 2021 κανένα σχέδιο/ εργασία δεν θα γίνει αποδεκτό, θα πρέπει 

να παρακολουθήσετε το μάθημα ξανά από την αρχή.  

3. Προαιρετική εργασία – Ο Κήπος της Ιδιωτικής Κατοικίας ‘Αλλιώς’  

Για τη δική σας περαιτέρω εξάσκηση μπορείτε να πειραματιστείτε με την αλλαγή του 

σχεδίου σας του κήπου της ιδιωτικής κατοικίας από τον ορθογωνικό κάνναβο στις 

ευθείες/καμπύλες και άλλες γραμμές. Βλ. εικόνα απo Garret Ekbo Archives. 

Mπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποία σχήματα θέλετε και να καταθέσετε τη δουλειά 

σας σε σχετικό φάκελο που έχει δημιουργηθεί στο drive, με τη μορφή ριζόχαρτο με 

μολύβι.  
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4. Διάλεξη ‘Άρδευση Χώρων Πρασίνου’. Την Τετάρτη 23 Ιούνιου και ώρα 18:00- 

20:00 θα πραγματοποιηθεί προαιρετική διάλεξη με τον Δρ. Αλέξανδρο Ελευθεριάδη, 

ειδικό Γεωπόνο σε αρδευτικά συστήματα χώρων πρασίνου. 

5. Ημέρες διόρθωσης τελικού σχεδίου  

Την Πέμπτη 24 και Παρασκευή 25 Ιουνίου μεταξύ 10:00 – 14:00 θα είμαι 

διαθέσιμη στον σύνδεσμο του μαθήματος για διόρθωση του τελικού σχεδίου. Καλό 

είναι να συνδεθείτε νωρίς ώστε να γράψετε το όνομά σας για να πάρετε σειρά 

προτεραιότητας. Επιπλέον, μπορείτε να καθήσετε καθόλη τη διάρκεια ή όποια ώρα 

σας βολεύει και να παρακολουθείτε τη διόρθωση. 

 

 

 

Στη διάθεσή σας και με εκτίμηση, 

Εκ μέρους της διδακτικής ομάδας 

Δρ. Ελένη Αθανασιάδου, Ε.ΔΙ.Π. Τμήματος Γεωπονίας  

 
 


